

Boligudvalget 2008-09
L 208 Bilag 8
Offentligt

Fra: Jørgen Dyrholm Jensen [mailto:jorgendj@mail.dk]
Sendt: 15. maj 2009 09:36
Til: Jette Nedergaard
Emne: Om foretræde for folketingets boligudvalg på tirsdag

Jette Nedergaard

Vi talte i går om muligheden for et foretræde for boligudvalget på tirsdag ca. 13 – 14.

Det er besluttet, at vi meget gerne vil anmode om dette.

Jeg deltager ikke selv, men delegationen kommer til at bestå af:

Peter Villadsen, afdelingsformand Højbjergs Andelsboligsforenings afd. 30
Einar Jacobsen, afdelingsformand Højbjergs Andelsboligsforenings afd. 15
Og evt. yderligere en almen afdelingsformand
Jesper Larsen, Lejernes LO (som ledsager)

Anledningen er med et jysk udgangspunkt at fremføre betænkeligheder omkring indvirkningen for beboerdemokratiet, afdelingernes muligheder for at indhente uafhængig hjælp og rådgivning og behovet for en større uafhængighed m.h.t. tilsynets placering, når kommunerne er så dybt involveret i aftalerelationer med boligorganisationerne.

Bekræft venligst med besked om tidspunkt og behov for yderligere oplysninger herfra.

Med venlig hilsen

Jørgen D. Jensen
Næstformand for Lejernes LO
24 21 40 09